

理性购彩 乐享精彩

亚洲杯小组赛竞猜今日开售

本报讯(记者 张月霞)新年伊始,我们将迎来第18届亚洲杯足球赛。中国体育彩票已于2024年1月8日正式开售,涵盖了卡塔尔亚洲杯首轮12场小组赛。即日起,广大购彩者可在全国31个省(区、市)的体彩实体店参与亚洲杯投注,通过这种方式期待并参与到亚洲足球的顶级精彩赛事中来。

赛程直通春节,除决赛外悉数开售

本次亚洲杯的赛程分布恰好在龙年春节前夕,2月10日晚间的决赛在正月初一,由于新年休市,这场决赛将不会开售。根据销售安排,本届亚洲杯其他50场比赛都将作为竞彩足球游戏的竞猜对象。1月8日,首轮12场小组赛已经提前接受投注,次轮和末轮小组赛待正赛开始后陆续开售,淘汰赛阶段将在对阵球队产生后第一时间开始接受投注。在每日销售时段方面,亚洲杯期间将保持现在的销售时段不变,即周中的11点至22点,以及周末的11点至23点。

另外,在传统足彩方面也将充分利用亚洲杯赛事资源,预计包含亚洲杯赛事的胜负游戏将不少于9期,6场半全场胜负游戏和4场进球游戏将不少于15期。

竞猜不含加时赛,特殊情况怎么办?

值得提醒大家的是,竞彩足球游戏的竞猜对象为全场90分钟(含伤停补时),不含加时赛的比赛结果,如果比赛未能踢满90分钟,则算作比赛“中断”。在特殊情况下,如果遇到竞彩足球竞猜赛事推迟或中断,只要比赛能在36个小时内继续进行并完成,那么售出的彩票仍然有效,可在比赛结束后正常兑奖。然而,如果比赛推迟或中断超过36小时,那么该场比赛将被认定为“无效场次”。针对“无效场次”的单场投注,将予以退款处理,过关投注兑奖时,该场比赛按固定奖金为1元计算。对于传足赛事来说,推迟或是中断的比赛是否能在下一期足彩开奖之前完成,将决定该场比赛在相应奖期里是否按比赛结果正常开奖。

不忘购彩初心 体彩伴您理性乐行

四年一度的亚洲杯,是亚洲足球的巅峰舞台,也是广大球迷喜闻乐见的足球盛会。作为足球爱好者,看球为的是胜利的喜悦、夺冠的狂欢,为的是漂亮的进球、顽强的防守以及赛事本身的精彩,这些才是我们看球

的初心。而我们参与赛事竞猜的初心,应该是为观看比赛增添一份乐趣,而不是奢望它成为致富的捷径;应该是为国家公益事业贡献一份力量,而不是幻想靠它一夜暴富。

体彩一直通过行动,引导更多的人走进理性健康的购彩之门。体彩在日常宣传或销售培训中,不断向广大社会民众和体彩从业者传递责任彩票理念,倡导理性购彩,营造“多人少买”的健康购彩环境,通过发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品,向大众讲解非理性购彩存在的风险,为购彩者的权益保驾护航。理性购彩不仅能够保障购彩者的利益,还能进一步延伸购彩的乐趣,从而提升参与竞猜游戏的体验。

快乐地看球、理性地购彩,是中国体育彩票倡导的购彩理念,鼓励大家量力而行、多人少买、远离非法彩票,到体彩实体店合规购买彩票,有助于购彩者保持快乐的心情,聚焦赛事本身的魅力。如果您单日投注超过限额,请按照规定预约和实名登记。购彩有度乐于心,理性投注利于行,亚洲杯即将到来,中国体育彩票将陪伴您快乐看球,乐享精彩!

非法彩票圈套多 熟悉套路不上当!

本报讯(记者 张月霞)在各类网络问答、知识分享平台上,关于网络彩票诈骗的提问总是排名靠前的热点问题。遗憾的是,此类非法彩票诈骗案的侦破难度颇大,而公众对此类诈骗的认识还远远不够,往往都是木已成舟损失惨重,才如梦初醒,知道自己被“套路”了。

根据相关规定:目前国内坚决禁止擅自利用互联网销售彩票行为。要买彩票,请到国家正规彩票实体店购买,以免掉入不法分子的圈套。

明确:网络彩票均属非法

“近期,一个朋友在某网络彩票平台被诈骗10万元,短短两天之内,被骗子忽悠竟然毫不知情。网络彩票诈骗的套路到底是怎样的?”

这是知乎上一个浏览量超过60万的话题,共获得86个回答。回答的人有的总结了网络彩票的套路,有的晒出自己曾经上当的经历,甚至还有人作为曾经的诈骗者现身说法。从中可以看出骗子的套路五花八门,令人防不胜防。

只不过,许多的回答都没有明确这一点:在我国,彩票发行由财政部审批,民政部、体育总局下设的彩票管理中心组织发行,一般都是以实体店方式进行销售。目前我国禁止互联网销售彩票,所以根本不存在网络彩票的说法,所有宣称能投注的网络彩票平台均为非法彩票。

警惕:网络彩票套路深

“我只是想在网上兼职挣点零花钱,结果却被引入坑玩网络彩票,浪费了时间,也没有兼职挣到钱。”

“我是被熟人拉进群里的,我看他们天天中奖就心动了,结果群里的人其实都是骗子找来演戏的。”

这些上当者再一深究就会发现,那些拉他们进

群、请他们帮忙的熟人朋友,却是骗子早就埋下的“钉子”。先以“美女”“周围的人”等身份加好友聊天,获取信任后再针对受害者的心理弱点设下各种陷阱以利诱之,正是网络非法彩票诈骗套路的根本。看似引人上当的方式多种多样,但其实万变不离其宗。

破解:不轻信 不贪心

面对网络诈骗,警方曾总结防骗六字真言“要转账 疑骗子”。面对网络非法彩票陷阱,我们也可牢记六字:不轻信 不贪心。

有的人心存侥幸,觉得这些诈骗陷阱往往会先给出一点“甜头”,那我能不能先拿了甜头再走?这种可能微乎其微。一些非法网络彩票平台在用户充值或中奖后,要么没有充值中奖记录,要么想退款或者提现奖金极其困难复杂,常常出现页面错误,或者多次提现无法成功。甚至还会在提现过程中设陷阱,要求缴纳保证金、解冻费等才能提现,一旦受害者发现上当,骗子就直接关闭网站逃之夭夭。

如果想买彩票,请认准正规彩票实体店。正规的中国体育彩票实体店,门头、牌匾明显,并标有中国体育彩票标识,店内还会有体彩中心颁发的《中国体育彩票代销证》,并加盖体彩中心公章。保持警惕之心,不被利益蒙蔽双眼,就不惧任何骗局。

正能量



新年愿望与“理”有关

□本报记者 张月霞

理想信念更坚定。2024年,中国体育彩票迎来全国统一发行30周年。30年来,中国体育彩票坚持以人民为中心的发展思想,树立体彩为民生、体彩为公益的远大理想。新一年,不忘初心、牢记使命,“来之于民、用之于民”的体彩理想信念将更加坚定。

责任理念更深入。2024年,是中国体育彩票全面推进责任彩票建设的第八个年头。自2017年提出“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”发展目标以来,责任体彩建设不断走深走实。责任是体彩一以贯之的理念,是“责任、诚信、团结、创新”八字体彩精神中的引领要素,是加快推进新时代彩票治理现代化的基石。这一理念,在新一年仍将成为进一步推动体彩事业高质量发展的主旋律。

理性思维更可贵。2024年,作为国家公益彩票的重要力量,中国体育彩票当一如既往,呼吁、引导、促进理性思维在彩票市场的回归、养成和凝聚。

体育彩票是体育产业版图中很重要的一块,但体彩发行机构从不唯销量论,而是在从业者和购彩者中反复倡导多人少买、理性购彩,对非理性大额购彩行为说不,切实履行责任义务,着力防范化解市场风险。

理性购彩的对立面,是冲动型购彩、情绪化购彩、博弈性购彩——这些,都有百害而无一利。理性是保障人们远离情绪化思维、远离风险隐患的关键品质,是彩票机构及其从业者、参与者需要秉持的理念,也是为人做事、修身立业、建设国家必须遵循的底线。

一项“体彩客户研究报告”显示,超过72%受访者购买彩票的目的不是单纯中奖,而是娱乐放松。我们看到,更多人在2023年快乐地加入购彩者行列。新一年,在从业者和购彩者中强化理性思维,珍惜和巩固健康购彩、理性购彩、快乐购彩的良好局面,体彩仍需努力。

新一年,愿无理者悬崖勒马、失理者理性回归、有理者走遍天下。新年“三愿”,只为有“理”。

河北省体育彩票中心沧州中心下属网点:1309021279101,业主姓名:徐红吉,代销证编号:1309021279,不慎丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心沧州中心
2024年1月10日

河北省体育彩票中心秦皇岛中心体彩销售网点1303031043101投注站,因业主路忠娟本人保管不慎,将编号1303031043网点代销证丢失,声明作废。

路忠娟
2024年1月10日

河北省体育彩票中心秦皇岛中心1303040013101号代销网点,代销者高维广,因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失,编号1303040013,声明作废。

河北省体育彩票中心秦皇岛中心
2024年1月10日

河北省体育彩票中心邯郸中心1304009013101号代销网点,代销者张海云,身份证号:130434196404047545,因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失,代销证编号为1304009013,声明作废。

河北省体育彩票中心邯郸中心1304012208101号代销网点,代销者任永强,身份证号:130421197601226019,因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失,代销证编号为1304012208,声明作废。

河北省体育彩票中心邯郸中心1304027033101号代销网点,代销者王敏,身份证号:130433197503042924,因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失,代销证编号为1304027033,声明作废。

河北省体育彩票中心邯郸中心
2024年1月10日

河北省体育彩票中心保定中心1306015457101号代销网点,代销者吴大永,因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失,编号1306015457,声明作废。

河北省体育彩票中心保定中心1306032076101号代销网点,代销者顾星辉,因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失,编号1306032076,声明作废。

河北省体育彩票中心保定中心
2024年1月10日

2018年12月17日河北省体育彩票中心廊坊中心为我(1310011194101投注站)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为10-041610。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

万东刚
2024年1月10日